
ריבועים והיקפים
בונים מצולעים שונים מ-3 ריבועים.   

את הריבועים מצמידים זה לזה כך שלכל ריבוע תהיה לפחות 
צלע אחת שלמה משותפת עם הריבוע השכן לו. 

מצאו את כל האפשרויות לסידור מצאו את כל האפשרויות לסידור 33 ריבועים. ריבועים.
• מהו הסידור בעל ההיקף הגדול ביותר?
• מהו הסידור בעל ההיקף הקטן ביותר?

בנו מצולעים שונים מ-בנו מצולעים שונים מ-44 ריבועים.   ריבועים.  
• מצאו את כל האפשרויות לסידור 4 ריבועים.

• מהו הסידור בעל ההיקף הגדול ביותר?
• מהו הסידור בעל ההיקף הקטן ביותר?

                                                                                 
בנו מצולעים שונים מ-בנו מצולעים שונים מ-55 ריבועים.   ריבועים.  

• מצאו את כל האפשרויות לסידור 5 ריבועים.
• מהו הסידור בעל ההיקף הגדול ביותר?
• מהו הסידור בעל ההיקף הקטן ביותר?

המשיכו ל-המשיכו ל-66 ריבועים ועוד. ריבועים ועוד.
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מה יהיה ההיקף הגדול 
ביותר/הקטן ביותר אם 
נשתמש ב-10 ריבועים? 

ב-50 ריבועים?
ב-X ריבועים?

האם יש
כאן חוקיות?


